
POSITIEF BEELD VAN SECTOR DOOR 
VRIENDELIJKHEID BEWAKINGSAGENTEN

IMAGOSTUDIE

Studie uitgevoerd in najaar 2018 in opdracht van onafhankelijk onderzoeksbureau Ipsos, bij een representatieve steekproef 

van de Belgische bevolking (n=1001) en een steekproef onder Belgische bewakingsagenten (n=2112).

vriendelijk sociaal

Voor slechts 36% van de Belgen is het 

duidelijk welke bevoegdheden

bewakingsagenten hebben.

De helft van de Belgen denkt 

dat bewakingsagenten goed

worden opgeleid voor hun job.

geduldig gespierdimposant

Bewakingsagenten zijn vooral… …en minder…

Positief imago bewakingsagenten

Eerbied en respect voor bewakingsagenten

Ik kan mij gewoon gedragen in buurt van bewakingsagent
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Sociale vaardigheden lijken belangrijker dan fysieke eigenschappen.

Opleidingsniveau en bevoegdheden zijn minder duidelijk.

Bied spontaan je hulp aan 

en toon een glimlach!

Wil jij het imago van 
de sector verbeteren?

Job met veel carrièremogelijkheden

Job met een aantrekkelijke verloning

Job die gemakkelijk te combineren is met een privéleven
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Bepaalde randvoorwaarden worden minder geassocieerd met de job 

van de bewakingsagent.
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De Belgische bevolking denkt…De Belgische bevolking staat positiever tegenover bewakingsagenten, 

dan bewakingsagenten zelf zouden vermoeden.
Inschatting bewakingsagenten

Belgische bevolking

Bewakingsagenten


